



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/16234.**

Benyújtás dátuma: **2021-05-12 11:36**

Parlex azonosító: **19TBBLMQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Selmeczi Gabriella (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Az interpelláció címe: **„Milyen döntésekkel segíti a Kormány a magyar nyugdíjasok megélhetését?”** "

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Kormány 2010 óta a magyar emberek felhatalmazásával azon dolgozik, hogy az összes társadalmi csoportot megbecsülve, érdemi segítséget tudjon nyújtani minden magyar állampolgár számára – legyen szó akár az életük első lépéseit megtevő 25 év alatti fiatalokról, kik személyi jövedelemadó mentességet élvezhetnek, a családalapítást tervező párokról, kik közös otthonuk megvásárlásakor több tízmillió forintos támogatásban részesülhetnek, vagy akár a nyugdíjasokról, kiket az elmúlt 11 évben számos intézkedésével támogatott a Kormány.

Napjainkban mégis azt hallani a baloldali politikusok felszólalásaiban, hogy „a Kormány cserbenhagyta a nyugdíjasokat”! Méltatlannak tartjuk a helyzetet, hogy a kormányzásra való alkalmatlanságukat 2002 és 2010 között bizonyított, levitézlett baloldaliak a nyugdíjasok érdekeivel szemben meghozott, szégyenteljes döntéseik ellenére most minden erejükkel igyekeznek a Kormány ellen hangolni az időskorúakat. Ez felháborító és aljas magatartás, hisz ezzel – saját politikai haszonszerzésük által vezérelve – a magyar emberek által elért sikereket támadják.

2010-hez képest a nyugdíjak 43,8 % emelkedtek, vásárlóértékük pedig 10 %-kal nőtt. A munkát vállaló saját jogú nyugdíjas személy bármilyen jogviszonyban munkát végez, 2020. július 1-jétől a munkából származó jövedelmét kizárólag 15 % személyi jövedelemadó terheli. 2021. február hónapban elérte a 300 ezret a 2011-ben bevezetett nők 40 kedvezményes nyugdíjat igénybe vett nők száma. A nyugdíjukon felül 2016 novemberétől több mint 220 milliárd forint összegben részesültek juttatásokban, gondolok itt az Erzsébet-utalványokra, a rezsitartalványra, valamint a nyugdíjprémiumokra.

Jól látható, hogy míg a Fidesz-KDNP kormány a kiszámíthatóságot és a biztonságot tudja nyújtani a magyar nyugdíjasok számára, addig a baloldali politikusok a múltbéli bűneiket folyamatosan tagadva, szüntelenül igyekeznek egymás ellen hangolni a társadalmi rétegeket.

Tisztelettel kérdzem Önt, **milyen döntésekkel segíti a Kormány a magyar nyugdíjasok megélhetését?**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. május 12.

Tisztelettel:



Dr. Selmeczi Gabriella
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség